

# Humpolecká padesátka zná své první vítěze

**Humpolec** – Slunné počasí poslední zářijové soboty přilákalo na první ročník Humpolecké padesátky, o které jsme v Deníku informovali předem, početnou skupinu závodníků.

„Závod se zúčastnilo celkem 41 sportovců, z toho tři ženy. Konkurence byla podle našeho očekávání kvalitní, mezi přihlášenými se objevili jak ostřílení cyklisté, tak hobby jezdci,“ shrnul zájem o podzimní maraton pořadatel Libor Voplakal.

Po startovním výstřelu zaujali čelní místa v pelotonu předpokládání adepti na vítězství, kteří si své pozice svědomitě hájili již od prvního strmého stoupání na Orlík. Za nimi se závodní pole postupně roztrhalo.

„V prvním kole si velmi úspěšně vedl Josef Vítů z Eurofoam Sport Team, který po celou dobu pronásledoval vedoucí duo Lukáš Valenta a Jakub Turek, oba z Velosport Valenta Scott Team,“ připomněl druhý pořadatel Tomáš Voplakal.

Je škoda, že jiná trojice závodníků – ve složení František Tichý, Jiří Beránek a Jan

Pechek – nechtěně přehlédla značení a před Jiřicemi špatně odbočila, čímž se připravila o své dosavadně vydobyté pozice.

„Chyba ve směru jízdy však kluky neodradila, naopak je donutila zahájit stíhací jízdu a probouvat se zpět na přední příčky startovního pole,“ doplnili organizátoři.

Fyzickou mužů a jejich celkovou připravenost potom důkladně prověřilo druhé kolo závodu. „Kluci Jakub Turek a Lukáš Valenta z Velosport Valenta Scott Team si čelní umístění pohlídlali a cílovou pásku protuli ve výborném čase 2:02:58, respektive 2:02:59,“ vzpomněl Libor Voplakal.

„Josef Vítů z Eurofoam Sport Team ve druhém kole na vedoucí dvojici cyklistů ztratil několik cenných minut, ale i tak projel cílem na krásném třetím místě v úhrnném čase 2:12:52,“ doplnil Tomáš Voplakal.

V Humpolecké padesátce se neztratili ani členové z Extrem Team Vystrkov, jmenovitě Josef Svoboda a Jan Kup-

ka, kteří podali skvělý sportovní výkon a absolutně obsadili 4. respektive 5. místo. Zbytek závodního pole svedl na tráti souboj o každou pozici, všichni účastníci se zkrátka snažili dostat ze svého těla doslova maximum.

„Co se týče ženské kategorie, souboj holek byl víceméně vyrovnaný. Nedaly si nic zadarmo a popraly se o svá místa na vítězně „bedně“ s výsledným časem kolem 1:30 hodin,“ uzavřeli Voplakalovi. Srdečně všem blahopřejeme! Závod pro defekt nebo vysílání nedokončilo 5 účastníků. (tz)

## Vítězové:

**Muži:** 1. Jakub Turek – 2:02:58 (Velosport Valenta Scott Team), 2. Lukáš Valenta – 2:02:59 (Velosport Valenta Scott Team), 3. Josef Vítů – 2:12:52 (Eurofoam Sport Team)

**Ženy:** 1. Kamila Juričková – 1:28:18 (HK Skála Štoky), 2. Alena Semrádová – 1:31:27 (Équipe sans limites), 3. Zuzana Svobodová – 1:32:22 (Humpolec) Kompletní výsledky najdete na webu závodu.

